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Ata da 64º Sessão Ordinária do 1º Período da 25º legislatura da Câmara Municipal de 

Santa Quiteria -MA, Biênio (2025/2026). 

 

Aos dias 20 de março de 2025, as 10h30min da manhã no plenário da Câmara Municipal de 

Santa Quitéria do Maranhão, localizada na Rua Lucas Candeira, n° 100, bairro Jardins, 

reuniram-se em sessão ordinária, os vereadores: Francisca Coelho da Silva, Carleandro 

Fernandes da Silva, Claudivan Moreira Caldas, Maria Luzinete Pereira Lopes, Wilson 

Garcia da Silva, Alda Maria Araújo Lopes, Joerbert Sousa e Josimar dos Santos 

Carvalho. Todos reunidos na presença do ilustríssimo Sr. presidente desta casa, o vereador 

George Ricardo Caldas Pimentel. 

O Presidente declara aberta a sessão e pede que todos fiquem de pé para a execução do Hino 

Nacional da República Federativa do Brasil, como é previsto no regimento interno desta casa 

legislativa. Após a excussão do hino, o Presindetente pede que o secretário administrativo faça 

a leitura da ata da sessão anterior, ata lida e aprovada, pelos vereadores presentes. 

O Presidente menciona a entrega dos presentes que foram confeccionados para os vereadores 

e também da lista dos secretários que foi solicitado na sessão anterior pela vereadora Francisca 

Coelho. Dando continuidade, o presidente informa que a pauta da sessão é a discussão e a 

votação do projeto de lei nº 001/2025 de autoria do Vice-presidente o vereador Carleandro 

Fernandes da Silva. Em seguida o projeto é colocado em discussão e é franqueada a palavra 

livre aos vereadores. 

O vereador Joerbet Sousa, cumprimentou o Presidente, aos colegas vereadores e aos demais 

presentes, expressou sua satisfação com a homenagem prestada ao vereadores e parabenizou 

o presidente pela iniciativa, destacando que esse gesto fortalece a união e o reconhecimento 

entre o parlamentares. 

O vereador Wilson Garcia, saudou a mesa diretora e aos colegas vereadores, elogiou a atitude 

do Presidente, e reforçou que pequenas ações como essas mostram respeito e consideração 

pelo trabalho na casa legislativa.  

O vereador Josimar dos Santos, cumprimentou o Presidente e os colegas vereadores e os 

demais presentes, agradeceu ao Presidente pela lembrança. 

O vereador Claudivan Moreira, iniciou sua fala agradecendo à Deus pela saúde e pela 

oportunidade de estar na casa legislativa, reforçou que os vereadores tem um compromisso 

com a população e precisam se unir para buscar soluções para os inúmeros problemas 

enfrentados pelo município e que a câmara tem um papel. fundamental na fiscalização e 

encaminhamento das demandas da comunidade. 

A vereadora Alda Maria, saudou a mesa diretora na pessoa do Sr. Presidente e cumprimentou 

os colegas vereadores e demais presentes, agradeceu o presidente pelas lembranças, ressaltou 

a importância do trabalho conjunto na câmara, mencionou a conversa que teve com a Prefeita 

Sâmia Moreira, onde demonstrou sua preocupação com a educação, infraestrutura e saúde, 

principalmente com a falta de estrutura hospitalar. Enfatizou que os desafios são muitos, mas 

acredita que, com esforços as soluções viram. 



 
Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Vereadores de Santa Quitéria do Maranhão - MA 
CNPJ: 07.376.031/0001-90 

A vereadora Maria Luzinete, cumprimentou a todos os presentes, agradeceu o Presidente pelas 

lembranças, e ressaltou como gestos simples podem fortalecer o respeito e trabalho em equipe 

dentro da casa legislativa. 

Em seguida o Sr. Presidente concede a palavra ao Vice-presidente, o vereador Carleandro 

Fernandes, para que faça a leitura da justificativa do projeto de lei nº 001/2025, que “DISPÕE 

SOBRE DECLARAR DE UTILIDADE PÚBLICA O SINDICATO RURAL DE SANTA 

QUITÉRIA DO MARANHÃO (Sindicato dos Produtores Rurais).” Após a leitura, tece alguns 

comentários informando que o sindicato em discussão não é o dos trabalhadores rurais e sim 

dos produtores rurais que tem como presidente o Sr. Edivaldo Pimentel, localizado na Av. 

Hermelinda Pedrosa, s/nº, Centro, Santa Quitéria do Maranhão. Informou ainda que é por 

meio desse sindicato que nos últimos anos vem sendo ofertados diversos cursos gratuitos, 

voltados para o agro, com certificados validos em todo território nacional. 

Logo após foi passada a palavra a vereadora Francisca Coelho, que deu um bom dia a todos, 

cumprimentou aos vereadores e os demais presentes, agradeceu ao Presidente pelas 

lembranças recebidas e em seguida sobre o projeto em discussão, questionou sobre a 

localização e a quantos anos o sindicato dos produtores rurais está em funcionamento. 

Em resposta ao Vice-presidente o vereador Carleandro, informou que o sindicado está 

localizado na Av. Hermelinda Pedrosa, s/nº, Centro, Santa Quitéria do Maranhão, e que está 

em funcionamento há mais de 4 (quatro) anos.  

Complementando a fala, o Presidente, mencionou que esse sindicato tem mais acesso a cursos 

de capacitação, e em parceria com o Sindicato dos Trabalhadores Rurais possam conseguir 

mais benefícios para o município, em seguida coloca o projeto de lei nº 001/2025 em votação, 

então pergunta quem for a favor que permaneçam como estão e quem for contra que se 

manifestem, todos de forma uníssona permaneceram como estavam, então o Presidente desta 

casa no uso de suas atribuições que lhe são conferidas através da lei municipal e do regimento 

interno desta casa legislativa, declara por votação unanime dos vereadores presentes nesta 

sessão, aprovado o projeto em pauta, para ser enviado ao gabinete da Prefeita para sua devida 

sanção e ser convertida em lei. 

Por fim, não havendo mais assuntos a serem discurtidos, o presidente declarou encerrada a 

sessão ordinaria, agradecendo a participação de todos. 

 

 

 
 


